

“环杭州湾氢走廊”氢能重卡首发活动举行

3月26日，以“高速氢走廊 绿色海港路”为主题的“环杭州湾氢走廊”氢能重卡首发活动在海港集团镇海港埠公司隆重举行。





浙江省海港集团、宁波舟山港集团党委委员、副总经理江涛，镇海区区委常委、常务副区长钱荣，宁波镇海港埠有限公司党委书记、董事长张红波，上海鲲华新能源科技有限公司董事长、总裁王亚波，宁波氢骠国宏物联科技有限公司董事长徐金宏，宁波拖拖物流有限公司董事长林鑫等嘉宾共同见证了氢能重卡“环杭州湾高速氢走廊”的首发。





此次首发的49吨氢能牵引车，车辆续航里程700km，能够完全覆盖从镇海港区出发沿环杭州湾高速奔赴嘉兴、杭州、绍兴等地路线的行驶需求。这批氢能重卡均搭载鲲华科技125kW燃料电池系统。这是鲲华科技继2023年7月发布“沪甬城际干线”氢能重卡后，在氢能干线物流赛道上的又一力作。相比上一次发布的氢能重卡，这批车辆在续航里程指标上有了显著提升，同时稳定性和可靠性得到了进一步检验。此外，由于鲲华科技对燃料电池系统进行了升级，这款车可支持在线洗车，给用户带来更好的使用体验。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208685.html>